

购人保直销车险多快好省更方便
4001234567

PICC
中国人民保险

清风、洁柔等纸巾上黑榜

央视曝光：“缺斤少两”、抗张强度不合格是主要问题

湖南14市州明日天气

长沙 -2~7℃ 阴转多云
株洲 -1~5℃ 雨夹雪
湘潭 -2~6℃ 多云转晴
衡阳 -1~6℃ 小雪转多云
岳阳 -2~5℃ 晴
益阳 -2~4℃ 多云
常德 -2~6℃ 阴转多云
娄底 -3~5℃ 阴转晴
怀化 -1~6℃ 阴转多云
邵阳 -3~8℃ 晴
郴州 0~3℃ 雨夹雪
永州 0~7℃ 雨夹雪
吉首 -3~5℃ 多云转晴
张家界 -2~9℃ 多云转晴

本报2月17日讯 昨日,北京市消费者协会公布了纸制品比较试验结果。在30种面巾纸和35种卫生纸测试样品中,分别有14种、12种样品质量不符合国家标准或标志不合格。今日中午,记者走访长沙数家超市发现,被曝光的多个纸制品牌仅在长沙地区有售,而这些产品目前均在正常销售中。

据央视报道,北京市消费者协会公布的纸制品比较试验结果:宜家、清风、洁柔、顺清柔、小宝贝等多家知名卫生纸品牌产品不合格。其中抗张强度不合格、“缺斤少两”、细菌菌落数超标等成为被曝光卫生纸品牌的主要问题。

在长沙华润万家超市,记者看到,被央视报道的“清风”、“洁柔”两种品牌的部分产品,仍摆在货架上。其中,仅央视报道中指出存在缺斤少两情况的“清风”面巾纸,在超市货架上就有四五种之多。纸巾的促销员表示,他们并不了解央视曝光一事,也未接到货品下架的通知,不过,“清风”、“洁柔”销售情况一直很好。

记者随后采访了9名购物市民对问题纸制品的看法。长沙市民王女士表示,纸巾、面巾这些都是直接与皮肤接触的,缺斤少两还好说,就怕有质量问题。

■见习记者 徐光艳



不合格产品

不合格项目

清风牌面巾纸	内装量偏差/短缺
洁柔柔润迷你型纸手帕	交货水分超标
银雅(150)盒装	标识不符合,灰分超标
小宝贝200抽(时尚元素)	内装量偏差/短缺
顺清柔心语抽取式面巾纸	横向抗张指数、纵向湿抗张强度不达标
波斯猫金装抽取式面巾纸	纵向湿抗张强度不达标,真菌菌落总数超标
中侨牌餐巾纸	标识不符合
优颂(柔点)软抽纸	标识不符合
么么熊抽取式面巾纸	标识不符合
小金人软抽360张(面巾纸)	纵向湿抗张强度不达标
达意迷你手帕纸	横向抗张指数、纵向湿抗张强度不达标
佳益水果经典60克抽纸	标识不符合
羽飘1500张抽取式面巾纸	内装量偏差/短缺
宜家范塔思餐巾纸	纵向湿抗张强度不达标
京京牌卫生纸	尘埃度不符合,细菌菌落总数超标
来禾生活用纸	标识不符合
小宝贝胖胖装10卷(卫生纸)	标识不符合
福真超柔纯木浆家庭用纸(卫生纸)	标识不符合
顺清柔柔润卫生卷纸(宝宝纸巾)	洞眼不符合
双船皱纹卫生纸	尘埃度不符合,细菌菌落总数超标
小金人LOVE ME系列生活用纸	标识不符合
梅婷10卷平纹生活用纸(卫生纸)	标识不符合
维朗(卫生纸)	标识不符合
鸿运多生活用纸(卫生纸)	标识不符合
语诺(卫生纸)	标识不符合
梦之翼(III)新感觉系列10卷装(卫生纸)	标识不符合

考试

考研成绩今起可查

本报2月17日讯 2014年湖南考生考研初试成绩将于2月18日公布,67504名考生可通过热线电话、网络等途径查询。

本报近日联合新东方在线全国研究生入学考试研究中心调查显示,六成考生考研准备时间不足一年,近五成考生认为2014年考研考题有点难,两成多人预计考分在280-300分,近四分之一人下一步准备考公务员。

■三湘华声全媒体记者 黄京

健康

省人医开午间讲座

本报2月17日讯 “打鼾有什么危险?”“怎样预防结石?”2月17日,湖南省人民医院“我来讲健康”2014年系列健康讲座开讲。记者了解到,从即日起,除双休、节假日外,该讲座将于每个工作日中午12点30分开讲,2014年全年将有超过400场的讲座举行,由该院科主任、护士长、高级职称专家及骨干医护人员担任授课老师。

■三湘华声全媒体记者 洪雷

通讯员 周瑾容 梁辉

客运

湖南始发普列装免费WiFi

本报2月17日讯 旅客乘坐火车可免费上网了。记者今日从广铁集团获悉,从湖南始发的普速列车,近期将全部安装无线网络装置。

春运期间,广铁已率先在湖南始发的23对普速客列车车底安装了280台无线网络装置,这在全国尚属首次。春运结束后,

■通讯员 曾勇 刘毅

三湘华声全媒体记者 潘海涛

将对其他25对始发普速客列车安装无线网络装置。

据介绍,广铁集团携手江苏一家技术公司,合作开发了“无线WiFi旅客列车综合服务系统”,并通过了性能检测,旅客旅行途中可全程上网不掉线。

■通讯员 曾勇 刘毅

三湘华声全媒体记者 潘海涛

提醒

韩剧带热“炸鸡啤酒” 专家称多吃上火

近段时间,韩剧《来自星星的你》热播,女主角“初雪”的时候要吃炸鸡配啤酒”的习惯,让不少“粉丝”纷纷效仿。

市民杨小姐最近就对炸鸡啤酒欲罢不能,连着吃了8餐,结果长出一脸痘痘。长沙市中心医院中西医结合科黄建乐主任医师介绍,从中医的角度来讲,虽然炸鸡吃了

不上火,啤酒也不会“引火”,但炸鸡属于含有高蛋白、高热量、高脂肪的精细食物,频繁地吃可能消化不良,导致上火。此外,炸鸡属于热食,啤酒属于冷饮,混合食用肯定会造成肠胃不适,造成胃胀与腹泻的症状。

■三湘华声全媒体记者 李琪

通讯员 朱文青

春运最后一周 开行百趟临客

本报2月17日讯 记者从广铁集团了解到,目前湖南前往部分方向车票依然紧张,湖南各大火车站春运最后一周计划开行临客100趟,预计发送旅客23万人。

从售票情况来看,高铁往华北方向车票宽裕,普铁往广州和上海方向车票宽裕。高铁方面,18日至24日,长沙南往广州、北

■通讯员 李镁铭 刘毅

三湘华声全媒体记者 潘海涛

京、西安、武汉方向尚有余票。普铁方面,18日至24日,长沙站往广州、上海、成都、济南、南宁方向尚有余票,21日至24日,长沙站往福州方向尚有余票。如需更详细的了解有关车票情况,请及时关注广铁官方微博、微信发布的实时新闻。

■通讯员 李镁铭 刘毅

三湘华声全媒体记者 潘海涛

网络

“绑架祝福”请卸掉

“转,必须的!你爱孩子就转下,孩子会走运七十年,不爱就算了。”……这些含有诅咒的“祝福”信息,最近一段时间以来,在QQ群、微信等社交媒体上大行其道。很多朋友被这样的“绑架式祝福语”所困扰,甚为愤怒。

有网友坦言,看到这样的信息,从内心来说,并不愿意转发,但由于信息里含有诅咒语,出于迷信心理,无奈被迫转发。在新媒体迅速发展的时代,媒介也应不断提高信息甄别能力,挤压垃圾信息传播的生存空间,及时清理“绑架式祝福语”,还公众一个透明清晰的网络环境。

■据新华社

教育

雅礼实验中学左家塘校区今年招新

雅礼实验中学全面接收原长沙外国语学校左家塘校区,并命名为雅礼实验中学左家塘校区,目前校园正在进行提质改造,将于今年内竣工。2014年

就读雅礼实验中学初一的新生将在左家塘校区内完成三年初中学业。

■三湘华声全媒体记者 贺卫玲

中国福利彩票 3D 开奖信息
2014年2月17日 第2014040期 开奖号码: 0 6 8
湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	553	1000	553000
组选三	0	320	0
组选六	983	160	157280

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息
2014年2月17日 第2014018期 开奖号码
06 08 25 27 28 12 01 23
下期奖池: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	4	0	1207929
二等奖	○○○○○○●	10	0	34538
三等奖	○○○○○○	880	5	1817
四等奖	○○○○○●	1050	29	200
五等奖	○○○○○	13568	296	50
六等奖	○○○○●	19955	500	10
七等奖	○○○○	160570	3636	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!